

# 争做城市文明的流动风景线

## 我市3000余名出租车司机接受行业培训

信阳消息(记者 马依帆)出租车作为最基层、最直接的城市流动窗口,的哥的姐的言行举止往往关乎城市文明形象。昨日,记者从市运管局获悉,2017年度信阳市中心城区巡游出租汽车驾驶员继续教育培训班已开班,3000余名出租车司机将接受行业培训。

“要保持车况安全良好、车容车貌整洁、上车要问‘您好’……”在此前的培训课堂上,记者看到,授课老师认真讲解着出租车司机职业道德、服务规范等方面的内容。据介绍,此次驾驶员继续教育工作,从我市中心城区巡游出租汽车运营秩序管理

的实际出发,以出租汽车行业改革、巡游出租汽车新的政策、法律法规和巡游出租汽车服务管理规范为主要培训内容。

授课老师的讲解深入浅出,引起驾驶员的共鸣,驾驶员们专心听讲,热烈讨论,学习氛围浓厚。“市运管局每年都会组织我们进行相关法律、法规的培训学习。这次培训不仅帮助我们掌握出租车改革政策,而且纠正和规范了我们在运营过程中的不当举止和为行为,感觉受益很多。”我市出租车司机、爱心车队队长陈其发对记者说。

市运管局出租科

工作人员王允涛向记者介绍,这次培训按照出租车行业相关管理规定以及创建文明行业的相关要求开展,将进一步规范我市中心城区巡游出租汽车驾驶员的从业行为,提升驾驶员素质,增强服务意识,为我市出租汽车的规范管理奠定良好基础。此次培训11月14日开始,开班15期,将于12月上旬结束,预计3000余名出租车司机将接受培训。



## 初冬暖阳照 郊游正当时

信阳消息(记者 马依帆)“天气好暖和啊,来郊外走走真是身心舒畅。”昨日上午,记者在贤山看到,前来爬山的市民很多。初冬暖阳大大激发了市民的出游热情,不少人趁着周末组团出游,欣赏初冬的山水美景,近郊的贤山、震雷山、郝堂村以及周边的农家乐等成了休闲好去处。

入冬以后,我市气温下降明显,尤其是早晚温度,寒意逼人,持续多日的阴冷天气让人少了出门游玩的意愿。这几日,天气转晴,温度上升,不少市民也都趁着周末出门透气,或是携家带口,或是呼朋引伴,近郊的各个景点分外热闹。

“难得的好天气,来爬爬山既能亲近大自然,又锻炼身体,一举两得。”昨日,市民徐敏丽和几位朋友一起到震雷山游玩。难得的晴天,再加上周末,因此,前来爬山的市民特别多。登山队伍以中年人和青年人居多,也有头发花白的老人和劲头十足的孩子加入其中,大家说说笑笑,很是热闹。

晴朗的天气助推了市民的郊游热情,也为郊区农家乐带来了不少商机。昨日中午,郝堂村内的各个农家乐上座率都很高,不少市民前来郊游,趁着午饭时间来此聚餐,火爆程度堪比旅游旺季。一家农家乐老板向记者介绍,一般来说,冬季是农家乐经营淡季,但是这几天天气很好,大家都愿意出来走走,晴朗的天气直接拉动了消费需求。



近期,跨涉河的几架桥梁正在施工,河水被放干露出河床。昨日,天气晴好,涉河滩迎来了众多市民的光顾,现场俨然一幅沙滩浴场的景象。 本报记者 杨长喜 摄



近年来,商城县盛航食品有限公司不断研发新产品,生产加工出具有独特风味的五香鸭肉串、红酒牛排等十几种产品,先后在郑州、北京、济南等大城市建立了直销网点。图为该公司技术人员在生产加工车间认真检查产品质量时的情景。李建设 摄

## 开放警营手拉手

### 市特殊警务支队开展“警营开放日”活动

信阳消息(董曼曼)为了广泛宣传特警队伍形象,让大众了解警营,了解特警工作,近日,市特殊警务支队举行了“警营开放日”活动,来自阳光雨露幼儿园的30余名师生前往参观。

活动分装备展示、安全知识、赠送礼物三个环节。活动中,民警全面地向老师和孩子们介绍了市特殊警务支队近年来的发展概况和主要工作成效。紧接着,向老师和孩子们展示了54式手机、64式手枪、92式手枪、转轮手枪、79冲锋枪、高精度狙击步枪、夜视仪、防暴盾牌等警用装备以及装甲车、装备车和机动巡逻车等各种反恐防暴车辆。生动的讲解和先进的装备,吸引了大家的眼球,一件件强大的攻击防御设备让孩子们兴致高昂,使老师和孩子们切身感受到了特警队伍强大的战斗力。讲解员还为孩子们演示



参观警用装备

了各种枪支的使用方法。小朋友们有模有样地学习了狙击瞄准姿势,整个过程中眼里满是对警察叔叔的钦佩。

随后,110专业勤务队民警

王宁为小朋友们讲授了安全防护知识,幼儿园小朋友为支队民警和队员们送上了礼物,表达了祝福,活动在民警和孩子们合影留念后圆满结束。

### 信阳市食品药品监督管理局 专栏

#### 食品药品安全知识

##### 正确使用微波炉加热食物

微波炉加热食物时,加热容器建议使用玻璃或陶瓷,不可以使用有金属或金属装饰的容器,塑胶容器应使用聚丙烯之类熔点较高的器皿,即底部标注为5号的塑料容器。

不要将快餐店提供的一次性发泡塑料盒或熔点较低的聚苯乙烯类塑料盒放入微波炉加热,这类容器通常不能在高温下使用,温度超过塑料盒的耐热极限,可能释放出塑化剂及其他有机物。

用保鲜膜包裹储存在冰箱中的食物,拿出后不要直接放入微波炉加热,特别是包裹油脂含量食物时,高温下保鲜膜中的塑化剂或其他有机物容易被油脂溶出。如果使用微波炉专用保鲜膜,不可加热过长时间。